Pemenust 3aga4
OT16opounslii (palionHbIii) 3Tan. TeopeTnueckuii Typ
8 ki1ace
Ne 1

| Bapuanrt
1. Macca kaccuteputa 0e3 puMeceii:
m(SnOz) = 3.6 - (1 —0.37) = 2.27 MJIH TOHH
2. MaccoBas J01sI 0JI0Ba B KACCUTEPHUTE:
119

w(Sn) = === 0.7881 (78.81 %)

3. PaccunTaem mMaccy 4MCTOTO 0JI0Ba, KOTOPOE MOKHO TOOBITh HA TeppuTOopuu PD:
m (Sn) = 2.27 - 0.7881 = 1.79 muu Tonn = 1.79 - 10° kr

Il BapuanT
1. Macca aprentuta 6e3 npumMeceii:
m(Ag.S) =1.10 - (1 — 0.46) = 0.594 muH TOHH
2. MaccoBas gonst cepeOpa B apreHTHTe:
108

w(Ag) = 2 -2 = 0.8710 (87.10 %).

3. Macca 9ucToro oioBa, KOTOPO€ MOXHO AOOBITH Ha TeppuTopuu PO:
m (Ag) = 0.594 - 0.8710 = 0.517 muu ToHH = 5.17 - 108 kr

PexomMeHnannu K OEeHUBAHUIO:
1. Bepno paccuntana Macca MUHepasia 0e3 nmpumecei
2. Bepho paccunTana (KOCBEHHO yuTeHa) MaccoBas JIOJII MeTajljla B MUHEpaJie
3. Paccumrana macca grcroro metamia B Kr (1 6ayt, eciy He IepeBeIeHO B KT)

HUTOI'O:
Ne 2
| BapuanTt
U, Ra, Al, S, Se, Xe, Es, La, Ar
W3 HuX K 37€eMeHTaM TJIaBHBIX oArpym otHocstes Ra, Al, S, Se, Xe, Ar
Il BapuanT
Sc, S, C, Ti, Po, Te, Es, Se, Ne, Pa, Cs
W3 Hux K sneMeHTam riaBHeIX oarpymm otHocsTes S, C, Te, Se, Ne, Cs.
PexomMeHIannm K OlleHUBAHHUIO:
1. Ilo 1 6amry 3a KaXIblii CHMBOJ 3JIEMEHTA, YAOBIETBOPSIOLINIA YCIOBUIO
HUTOI'O:
Ne 3
| BapuanTt

1) cnoxnbie Bemectra: N2O, Clo0, P4Oqo
2) crenenu okucnenus: P4 —0; Oz — 0; NO — N*2, O%; Cl,O — ClI*, 02, P40y —P*°, O
3) MaccoBoe coziepIKaHre KUCIOPOIa:

NO w(0) = = 0.533

16 + 14

Cl,0
©(0) =13 3552~ 0184

1 6amn
2 Gamn
2 Gain
5 6aa0B

5 6aiutoB
5 6as10B



16-10
PO w(0) = 6 10531 4" 0.563

Il BapuanT
1) cnoxxusie BeriectBa: N2Os, BroO, P4Og
2) crenenu okucnenus: NoOz— N*3, O%; Br, — 0; Oz — 0; Br,O — Br*t, 02, P4Os —P*3, 02
3) MaccoBoe comepkaHue KUCIOPoa:

NOs @(0) = ——2" 3 _ ¢ 632
T 1631142
16
Br.,O =——=10.091
D w0 =157502
16-6
PO =——=0436
S e T e T
PexoMeHIaUH K OLEHNBAHUIO:
1. Bri6op cioxnoro Bemiectsa 1o 0.5 6ayia 1.5 baina
2. Ykazanwme cteneneit okucnerus mo 0.25 6amna 2 bamna
3. BrIOop okcuaa ¢ MakCUMaJbHBIM cofepikaHreM Kuciopoaa — 0.5 6anna 1.5 6anma
JokazatenbcTBo pacyeToM — 1 Oamn
HUTOI'O: S5 6amnos
Ne 4
| Bapuant

3armmmmem Gopmymy BemectBa kak XYz, Mcxons u3 o0miero HeOOIBIIOro YHCia IMPOTOHOB B MOJIEKYIIE,
MPUXOAUM K BBIBOAY, YTO 3JIeMEHTOM Y MOXeT ObiTh Bojopoxa (H), aToM KOTOporo comepuT 1 mpoToH.
Torma Ha arom smemenTta X mpuxoautes 16 — 1-3 = 13 mpoToHOB. UHCIO TIPOTOHOB B aroMe 3JIeMEHTa
COOTBETCTBYET arOMHOMY HOMepy 3Toro snemeHTta B Ilepmoamueckoit cucteme. To ecTh 3TO 31eMeHT
amomunanii (Al). ®opmyma Bemectsa AlH3 (aman). DTo BemecTBO MMEET MOMMMEPHOE MOJEKYIIPHOE
CTpOCHHUE.

OnHako S5TO HE EOUHCTBEHHBIM BapHaHT pemeHus. MoXHO 3amucaTb (OPMYITy HEHU3BECTHOTO
BemiecTBa Kak X2Ys. Ecnu anementom Y sBiIsieTCs BOAOPOX, TO Ha aroMm anmeMmeHTa X mpuxonutcs (16 —
1:6)/2 = 5 npOTOHOB, 4TO COOTBETCTBYET AeMeHTY Oopy (B). ®opmyia Bemectra BoHg (Gopan).

Ectb Tpetnii BapuanT peurerns — LisN, o1Hako OH He MOAXOOWT, TaK KaK HUTPUJ JIUTHS HUMEET He
MOJIEKYJISIPHOE CTPOCHHUE.

Il BapuanT

3armmmem Gopmyny BemectBa kak XYz, Mcxons n3 o0miero HeOOIBIIOro Yrcia IMPOTOHOB B MOJIEKYIIE,
MPUXOJAUM K BBIBOAY, YTO 3JIeMEHTOM Y MOXeT ObiTh Bojopoxa (H), aToM KOTOpOro coiaepKuT 1 mpoToH.
Torga ma arom snementa X mpuxomutcs 18 — 1-3 = 15 mporoHoB. UuCIO MPOTOHOB B aroMme 3JIeMEHTa
COOTBETCTBYET aTOMHOMY HOMeEpY 3Toro 3neMenTa B [lepuonudeckoii cucreme. To ects 310 3memeHT docdop
(P). ®opmyana BemectBa PH3 (bocdun).

OnHako 3TO HE EAMHCTBEHHBIM BapuUaHT pelreHus. MoxHO 3amucath (OpPMYJy HEHW3BECTHOTO
BemiecTBa kak X;Ys. Ecnu snmemenTom Y sBISIETCS BOAOPOX, TO HA aroM sneMeHTa X mpuxomutcs (18 —
1-6)/2 = 6 IPOTOHOB, 4TO COOTBETCTBYET AMeMeHTy yriepony (C). ®opmyna Bemecta CoHs (31aH).

PexoMeHnaanuu K OleHUBAHHIO:

1. BbIBOJ O MPUCYTCTBUH aTOMOB BOIOPOAA B BEILIECTBE 1 6amn
2. Uwmcno mpoTOHOB B aTOME BTOPOTO dIIEMEHTa 2 bamna
3. BwIBom 0 BTOpOM 31eMeHTe 1 Gamn
4., ®opmyna BeliecTBa 1 Gamn

HUTOI'O: 5 6anaoB



Ne 5

| Bapuant
1) IMo rpaduky pactBopumocts KCI B Bome npu 11 °C cocraBmser 31 /100 r H2O. B 140 r Boms

pactBopuTes 31 -% =43.4r KCI.

w(KCl) = = 0.24 (24%)

140 + 43.4

2) Hust pactopenus 50 r KCI morpebyercst 100 -% = 161.3 r H,O. 3nauunt, 4T00BI BECh XJIOPUI KaIus
pacTBOpmiICcsa HeoOxomumo erre 161.3 — 140 = 21.3 r BojsL.

Il BapuanT
1) Mo rpaduxy pacteopumocts KCI B Boze mpu 30 °C cocrasmsier 37 1/100 r H20. B 80 r Boms! pacTBOpUTCS

37-22 =296 r KCI.
100

w(KCl) = = 0.24 (24%)

80 + 25

2) Tlo rpaduky pactBopumocts KCI B Bome mpu 4 °C cocraemser 29 1/100 v H,O. B 80 mu Bomsr
pactBOpHTCS 29 - 18700 =23.2 r KCI. 3nauut, B ocamok Beimaaer 25 — 23.2 = 1.8 r conu.

PexoMenanmun K OLlCHUBAHUIO:
1. Pacyer maccoBoii jonu — 2.5 Gayia, B T.4. 1 6anut 3a onpeneneHne Maccsl coyu, kotopas 2.5 6aia
MOYKET PaCTBOPUTHCS B IaHHOM 00beMe BOJIBI 10 TpaduKy
2. Pacuer maccel Bofipl / Macchl comnu 1o 2.5 Gaiia 2.5 Gamna
HUTOI'O: 5 o6annos



